

涉洩周海媚病歷 京醫院男員工被行拘

香港文匯報訊 著名女演員周海媚因病醫治無效於12月11日去世，未料屍骨未寒卻遭人搶救電子病歷發上網絡。北京順義警方昨日發布通報稱，查處一起散布他人隱私案件，涉案男子被依法行政拘留。北京市順義公安分局14日上午的通報稱，經查，11日，符某某（男，36歲）利用其在順義區某醫院工作的便利，出於炫耀目的，將一名病患的個人病歷拍照發至微信群，導致信息擴散，造成惡劣社會影響。目前，順義公安分局已將符某某依法行政拘留。

13日晚間，多家內地媒體網絡賬號發布消息引述涉事醫院知情人士透露，已查到兩名涉嫌洩露病歷者並移交警方，其中一人為醫院職工，另外一人為職工的朋友，該人士還稱，涉事職工已被停止執業。

周海媚緋聞男友斥助理無恥

此外，與周海媚曾傳緋聞的內地藝人李貴府（現用藝名李明昊），在周海媚傳出噩耗後，控訴周海媚的助理無恥。李貴府在抖音公開與周海媚的合照，表示二人已有3年沒聯絡，李貴府怒斥周海媚的工作團隊道：「你們沒有照顧好她！從那個助理開始！我很傷心！她離開

了我的世界！你們太無恥了！無恥！無恥！」之後他又上載一條自拍片哭訴：「太過分了！怎麼這樣！」

有網民猜測李貴府是否知悉箇中內情，但亦有網民質疑李貴府在蹭熱度。李貴府在微薄發帖文澄清自己並不是蹭流量，並對緋聞作出澄清：「我並沒有說現在的女助手不好！我也不想蹭這樣的流量，這個年紀已經不需要去蹭流量！昨天哭得太傷心了！真是對不起，沒有說清楚！大家不要給她們添任何麻煩！尊重逝者！她的美麗善良不會被遺忘！如今我可以對外說，我是緋聞男友，但我不是前男友。希望媒體老師不要再拿我做話題。」

而為悼念周海媚離世，無綫J2台作出節目調動，下周一（18日）晚上9時30分特別安排播映周海媚經典之作《大鬧廣昌隆》，以懷念這位深受觀眾喜愛的女藝人。



◆李貴府澄清沒與周海媚拍過拖。網絡截圖

◆周海媚因病醫治無效於12月11日去世。網絡截圖

為「浪費時間」言論解畫

鄭嘉穎 認給馬國明余詩曼添麻煩

香港文匯報訊（記者子棠）鄭嘉穎昨日在活動中與網球運動員王康傑切磋球技，育有3個兒子的他表示有意讓大仔5歲時學打網球，笑言希望能像王康傑一樣為港爭光。而最近是非不絕的嘉穎亦有就其連串負面傳聞親自解畫。

嘉穎早前因聲稱不出席馬國明的海外婚禮，引發到「浪費時間」論，再伸延至表弟王賢誌所指的「日久見人心」及「雙面人」之嫌疑者。嘉穎指估不到一句不出席馬國明的婚禮會引起這多不同的版本，還要忙於籌備婚禮的馬國明為他澄清和解畫，增添了對方很多麻煩。他稱眼看事件掀起大風波，也翻看了自己當日受訪的片段，而他所指的時間論，意思是指因有3個小朋友，時間變得緊張，要懂得分配，而出埠參加婚禮對他來說會有難度。

再約馬明食飯送禮祝賀

問到是否態度問題引起誤會？他坦言：「認識我的人都知道我一直有這個問題，這亦是個問題，雖然有在改善中，但始終出世至今，很難一下子就改變過來；有朋友也說我這樣的性格能在行內生存30年已經是奇蹟。（與馬國明並沒有

和？）其實我們兩兄弟早已『拆掂』，他很體諒我，並講好他完婚後回港再相約食飯慶祝，我再親手送他結婚禮物，正因為已講好了，因此當日受訪時不想多講，可能就是講得不够清楚引發不和傳聞。」

說到「陳年」緋聞女友余詩曼也被捲入風波，他謂：「麻煩到人是我最不想的，自我還自我，不能影響到別人，而當年不是事實的事也不回應了。」對於太太陳凱琳也遭池魚之殃，嘉穎續指：「這件事上也覺得不好意思，最不好意思是堅持性格一件事，但不應涉及其他人及增添別人麻煩，我說話太簡短不够詳盡，又不作解釋，這方面我會作出改善，因今次已麻煩到太太、馬國明和余詩曼了。」

至於表弟王賢誌所指的「雙面人」及「日久見人心」是否暗指他？嘉穎謂：「親戚和家人的事不講了，如果我係叻做雙面人，就不用在這裏解畫，我都想圓滑些，但就是不能夠圓滑。（會否聯絡王賢誌？）我們認識了一世人，這樣也不明白也不用解釋。」



◆鄭嘉穎昨日就其連串負面傳聞親自解畫。

◆鄭嘉穎與網球運動員王康傑切磋球技。



◆馬國明與鄭嘉穎近日被傳不和。資料圖片

張家輝與陳偉霆攜手重唱《大丈夫》

香港文匯報訊（記者子棠）由張家輝、陳偉霆（William）、梁洛施、譚俊彥、姜皓文等主演，周秀娜友情演出，楊祐寧特別客串的英皇電影《爆裂點》正在好評熱映中，難得是電影起用全香港班底，以香港街頭鬧市作為重點取景場地，並以關正傑的經典名曲《大丈夫》作片末曲，突顯陽剛中見真情。為增加觀眾對《爆裂點》的投入感，兩大男主角家輝及William破天荒攜手重唱《大丈夫》，MV中家輝與William在錄音室真情對唱，配上《爆裂點》的震撼畫面，大大提升感染力。

家輝笑言：「我已有好一段日子沒進錄音室，電影上映，我應當要努力宣傳，令更多觀眾支持《爆裂點》，所以我好樂意

與William再唱一次《大丈夫》，由演員親身演繹，應該會帶來更佳的效果。」錄音時，家輝一直想像《爆裂點》中的角色（李振邦），全情投入去演繹《大丈夫》，談到何以選擇這首經典劇集主題曲，作為《爆裂點》的片尾曲，家輝剖析：「總導演兼監製林超賢向來喜歡沿用一些舊的粵語歌作為電影配樂，之前令我印象深刻的，就是《錢人》中的插曲《每當變幻時》；最近他常跟我說，可以從經典金曲的歌名，去聯想到一個故事，用《大丈夫》放在《爆裂點》裏，有助營造士氣、氣氛，單純地去表揚『大丈夫



◆MV中，張家輝（左）和陳偉霆在錄音室對唱。

的行徑，而且用這首歌去表達戲中我演的角色，也是非常貼切的。」

William坦言：「有些片尾曲是為噱頭而做，甚少會對電影有幫助而令其加分，但這次真的做到了。當我在首映聽到《大丈夫》，立即毛管戰，關正傑的聲線很有年代感，畫面又播出我們的劇照，真的很有感覺，令人深深明白到，這是男人應有的毅力，無論結果怎樣，都要勇往直前，這才稱得上是『大丈夫』。」

首屆《聲夢傳奇》畢業生將再聚開唱

香港文匯報訊（記者子棠）炎明熹、鍾柔美、姚焯菲、詹天文、冼靖峰、文凱婷、何晉樂、張馳豪、孫漢霖、潘靜文、林智樂、林君蓮、林祉羿、黃奕斌和蔡愷穎，這15位首屆《聲夢傳奇》歌手再度聚首，定於12月21日晚在Star Hall舉行《聲夢飛行 What We Become Live 2023》，今次是《聲夢傳奇》由2021年4月10日首播至今已接近1,000天，亦是15位歌手繼2021年8月的畢業演唱會後再度合體，一起透過音樂探索自己和未來的模樣，勇敢面對未知的世界。

今次演唱會海報設計非常破格和有趣，大會先問歌手們如果各自也是一塊拼圖，他們會選擇什麼形狀來代表自己，當中有些揀四方形、圓形、星形，甚至是超乎想像的形狀，插畫師便根據他們提供的答案畫出圖像，然後拼在一起成為海報主畫面，但亦可獨立去欣賞每一個畫像，從而了解各人對自己的想法。因他們15人各有各忙，所以他們非常珍惜這次演唱會能夠令大家聚首一堂的機會，而音樂總監、排舞師和服裝設

計師也將施展渾身解數，務求帶給觀眾一個充滿聲、色、藝的精彩晚上。



◆首屆《聲夢傳奇》歌手結下深厚友誼。

慨嘆要及時行樂 江華拒復出拍劇

香港文匯報訊（記者梁靜儀）麥潔文（Kit Man）、江華和女兒陳善天一家三口，昨日到將軍澳電視城，為慈善籌款節目《歡樂滿東華2023》演出項目《齊歌唱：一家人》進行採排。

Kit Man表示一家人一同演出已是多年前的事，而今次兒子沒有一起演出，主要是他對幕前沒興趣，而且要返工很難夾時間。今個月19日是Kit Man的69歲生日，她表示已收到兩個朋友送的蛋糕。江華即笑指她朋友靠害，明知她減肥還送蛋糕。問到老公有何表示？Kit Man笑說：「老夫老妻唔需要送禮物，最好畀Cash（現金）」，江華也同意，並笑言會送6至8位數日圓給太太買自己喜歡的禮物。

談到周海媚猝逝，Kit Man表示多年前曾跟對方合作電影《豬仔出更》，當時周海媚剛入行已是主角，印象中她又靚又乖，不過大家不熟稔，已很久沒見，但也有留意她的社交網，知道對方離世的消息都很愕然，覺得人生無常。

江華亦慨嘆人生無常，身邊都有朋友離世，故很早就知要及時行樂：「我發覺有嘢好爭，亦無怨無仇。」Kit Man坦言年輕時愛恨分明，現在則擔心女兒太單純會被人欺負。問到是否怕女兒被男仔欺負？她說：「個女都唔識男仔，識男仔反而唔驚。」江華就指女兒最愛是媽咪。問到江華可會再拍劇？他直言不會：「唔想日夜顛倒，亦未有劇本吸引到我，我想多啲時間陪家人，錢唔需要搵咁多，有個愛人、家庭已贏嘞，以前拍劇冇時間陪家人，我都61歲，留畀年輕人去拚博。」



◆麥潔文、江華和女兒陳善天相隔多年再一同演出。



◆江華搞笑地向太太麥潔文鞠躬。